



До:

Радосвет Радев
Председател
на Българска стопанска камара
1000 София, ул. Алабин 16-20

Копие:

Цветанка Ризова
Водещ
на предаването „ЛИЦЕ В ЛИЦЕ“
БТВ Медиа груп ЕАД, НДК
София 1463, пл. България 1

Сергей Цветарски
Председател на НСИ
София 1038, ул. П. Волов, 2

ОТВОРЕНО ПИСМО

от сдружение „РЕГИОНАЛЕН ИНОВАЦИОНЕН ЦЕНТЪР
„АМБИЦИОЗНО ГАБРОВО“

Уважаеми господин Радев,

Обръщам се към Вас по повод Ваше изявление в публицистичното предаване "Лице в лице" с Цветанка Ризова по bTV, излъчено на 17.12.2020 г., което постави негативен етикет върху габровския бизнес и манипулира общественото мнение. Според Ваше заключение от проучване, цитирано във въпросното предаване: „В Габрово е тотална разруха“ и сме „на първо място“ по обявяване в несъстоятелност.

Любопитно е как стигнахте до това заключение предвид факта, че предстои да бъдат обявени официалните данни за приходната част на бюджета към НАП и Община Габрово. Искам да Ви уверя, че фирмите, работещи на територията на община Габрово полагат усилия и успяват, въпреки предизвикателствата на

Регионален иновационен център „Амбициозно Габрово“
5300 Габрово, ул. „Райко Даскалов“ 7, ЕИК 205840156
www.ric-gabrovo.com



настоящата Ковид година, да запазят числеността на персонала си, а не малко дори го увеличават. Съвсем скоро ще може да анализираме официалните резултати по показатели оборот, печалба, персонал и съм убедена, че цифрите ще покажат дори по-добри резултати по редица ключови показатели спрямо 2019 г.

Предвид това, че Вие заявявате, че сме „на първо място“ по обявяване в несъстоятелност, бих искала да Ви информирам, че според данни от Дирекция „Местни данъци и такси“, във връзка с официални запитвания от НАП за 2020 г., за територията на община Габрово фирмите обявени в несъстоятелност са три, при общо функциониращи в общината над 3500 фирми.

Тези цифри далеч не кореспондират с Вашето заключение за „тотална разруха“ в Габрово. Опасявам се, г-н Радев, че вероятно сте бил подведен при интерпретирането на данните в проучването, което цитирате.

Ето защо, от името на Сдружение „Регионален иновационен център „Амбициозно Габрово“, което включва структуроопределящи бизнеси, функциониращи на територията на община Габрово, моля да информирате публично:

1. По кои икономически показатели габровският бизнес е оценен като „тотална разруха“, в сравнение с останалите региони в страната?
2. По каква методика са формирани данните в цитираното от Вас проучване?
3. Каква е представителността на цитираното от Вас проучване?

Габровската индустрия е доказала своята жизненост, предприемчивост, оригиналност и иновативност през вековете. В настоящата нелека година бизнесът в Габрово работи, въпреки трудностите, и всячески се старее да запази работните места на специалистите си, в които е инвестирал през годините. Основната цел на нашето сдружение е да обедини усилията на разнородни организации, с ръководната роля на бизнеса, за изграждане на по-привлекателни условия за специалисти, български и чуждестранни инвеститори.

Затова вярвам, че в качеството Ви на председател на Българска стопанска камара, чиято мисия е да бъде фактор за ускорено и устойчиво индустриално и социално развитие, и воден единствено от принципите за национално отговорно



поведение, компетентност, коректност и партийна неангажираност, ще подходите обективно и отговорно към габровския бизнес, който в момента се чувства обиден и тенденциозно засегнат от Вашите твърдения.

18.12.2020
Гр. Габрово

С уважение,

инж. Николинка Хинкова
Председател на Управителния съвет
на „Регионален иновационен център
„Амбициозно Габрово“

